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Плата за лікування в лікарнi для
відвідувачів з-за кордону

Якщо ви не є резидентом Канади і не маєте дійсної медичної картки, ви несете
відповідальність за витрати на своє лікування.
• Деякі послуги, процедури та ліки можуть коштувати дорожче.
• Отримання доступу до вашої медичної карти також платне. Ціни різняться.
• Усі ціни можуть бути змінені в будь-який час.
Для отримання додаткової інформації, будь ласка, зверніться до фінансового відділу
Департаменту охорони здоров’я Нової Шотландії:

› Телефон (безкоштовний): 1-844-783-7416

Служби екстреної медичної допомоги
• Пацієнти несуть відповідальність за всі витрати, пов’язані з послугами швидкої

допомоги, які надаються Службою екстреної медичної допомоги.
• З будь-якими запитаннями щодо плати за послуги наземної швидкої допомоги,

будь ласка, зв’яжіться з платіжним офісом екстреної медичної допомоги:
› Телефон (безкоштовний): 1-888-280-8884

Cтрахування
• Важливо, щоб ви розуміли, що покриває ваша приватна страховка, а що ні.
• Ми рекомендуємо вам зателефонувати своєму страховику, щоб уточнити обсяг вашого

покриття. Відповідно до законів про конфіденційність персонал лікарні не може
зробити це за вас. Ви несете відповідальність за підтвердження свого покриття.

• Страховики повинні надати гарантію виплати, перш ніж Департамент охорони здоров'я
Нової Шотландiї подасть будь-яку претензію.

• Ви повинні надати лікарні повну інформацію про своє страхове покриття під час
госпіталізації.

• Ви несете відповідальність за виплату будь-яких сум, не сплачених страхуванням,
включно з випадками, коли страховик відхиляє претензію. Оплату можна здійснити
готівкою, дебетом, чеком, карткою Visa, Mastercard® або American Express® (лише в
деяких місцях).

Оплату можна здійснити онлайн на сайті
› https://payments.nshealth.ca/ 

www.nshealth.ca 

https://payments.nshealth.ca/


Стаціонарний догляд 
• Якщо вас госпіталізують, з вас стягуватиметься щоденна плата. Цей стандартний тариф 

включає: 
› Харчування 
› Більшість препаратів і аналізів 

› Аналіз крові 
› Рентгенографiя 

 

Палата Вартість за 
день 

Регіональна лікарня Абердін $4,824    
Регіональна лікарня Абердін – відділення інтенсивної терапії $13,653  
Лікарня Усіх Святих у Спрінгхіллі  $3,318 
Кейп-Бретонська регіональна лікарня $5,532 
Кейп-Бретонська регіональна лікарня – відділення інтенсивної терапії $18,159 
Лікарня Колчестер $4,668 
Лікарня Колчестер – відділення інтенсивної терапії $18,123 

Камберлендська регіональна лікарня $4,422 
Камберлендська регіональна лікарня – відділення інтенсивної терапії $17,052   
Дартмутська лікарня загального типу $5,529  
Дартмутська лікарня загального типу – відділення інтенсивної терапії $15,060 
Регіональна лікарня Глейс Бей $4,839 
Регіональна лікарня Глейс Бей – відділення інтенсивної терапії $15,084 
Лікарня QEII (Галiфакс) $6,426 
Лікарня QEII (Галiфакс) – відділення інтенсивної терапії $33,378 
Регіональна лікарня Пiвденного узбережжя $5,142 
Регіональна лікарня Пiвденного узбережжя – відділення інтенсивної 
терапії 

 
$13,359 

Регіональна лікарня Св. Марти $4,803 
Регіональна лікарня Св. Марти – відділення інтенсивної терапії $12,654 
Регіональна лікарня Веллі $5,151 
Регіональна лікарня Веллі – відділення інтенсивної терапії $14,187 
Ярмутська регіональна лікарня $4,839 
Ярмутська регіональна лікарня – відділення інтенсивної терапії $15,084 
Всі інші лікарнi $2,973 

 

• Цей тариф НЕ включає: 
› оплату лікарів (вам буде виставлено рахунок безпосередньо лікарем). 
› телефонні та телевізійні послуги. 
› деякі ліки та тести. 

 

 
 
 
 
 



Ми намагаємося надати вам такі умови проживання, якi вам потрiбнi, але приватні та
напівприватні кімнати доступні не завжди.

Бажана кімната Вартість за день
Напівприватна (додатково) $170
Приватна (додатково) $210

Амбулаторні послуги
Більшість з них надається в лікарні.
Приклади:

Амбулаторні послуги Вартість
Екстрений чи амбулаторний візит $1035
Лабораторія (за візит) До $450
Загальна рентгенографія $171
Комп'ютерна томографія $2,739
Денна хірургія $6,450
Позитронно-емісійна томографія $4,299
Знімок МРТ $2,664
Загальне УЗД $291

› Плата за послуги лабораторії: зазначена вартість наведена для 
стандартних аналізів. Фактична вартість може відрізнятися залежно 
від кількості та типу призначених аналізів і може бути вищою.

› Вартість може бути змінена у будь-який час.
› Ціни на послуги лікарів НЕ включені в ці тарифи

(вам буде виставлено рахунок безпосередньо лікарем).

ВАЖЛИВО: Департамент охорони здоров'я Нової Шотландiї не виставляє
страховим компаніям рахунки безпосередньо за амбулаторні послуги. Ви
несете відповідальність за організацію оплати рахунків за амбулаторні 
послуги до того, як залишите лікарню.

Якщо ви іноземний студент і маєте медичне страхування через коледж чи 
університет, вам НЕ потрібно платити.
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Варіанти нетермінової медичної допомоги 
Якщо у вас є питання щодо медичного обслуговування або вам потрібно поговорити з 
постачальником медичних послуг, і це не є екстреною ситуацією, є такі варіанти: 
 
811 
• 811 — це телефонна лінія, за якою ви можете поговорити з дипломованою медсестрою 

з питань, пов'язаних із вашим здоров'ям. Вони пропонують послуги більш ніж  
125 мовами, включаючи фарсі, кантонський діалект, французьку, китайську та 
арабську. 

› Для дзвінка наберіть 8-1-1. Телефонувати можна цілодобово. 
 
Клініки 
• Громадські клініки первинної медико-санітарної допомоги 

› У цих клініках можна отримати медичні послуги. Подивитися адреси клінік та    
  записатися на прийом можна на сайті: 
› https://pans.ns.ca/CPPCC 

• Інші клініки первинної медико-санітарної допомоги 
› Щоб знайти інші клініки первинної медико-санітарної допомоги, виконайте пошук 
  в Інтернеті на запит «клініка первинної медико-санітарної допомоги» плюс «місто,   
  селище або район, в якому ви знаходитесь». 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Ця брошура призначена лише для освітніх цілей. Вона не замінює професійної думки медичних 
працівників. Ця інформація може не застосовуватися до всіх ситуацій. Якщо у вас є якісь 
запитання, будь ласка, задайте їх своєму лікареві. 
 

Цю брошуру та всі наші ресурси можна знайти тут: 
https://www.nshealth.ca/patient-education-resources?language=Ukrainian 

 
Зв’яжіться з зареєстрованою медсестрою в Новій Шотландії в будь-який час: 

Зателефонуйте 811 або відвідайте: https://811.novascotia.ca 
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